






























































































Odbacite ljudsko stanje uma

Ovaj članak je dobro napisan, a razumijevanje sadržano u njemu je još bolje. Pojedini
učenici zaista ne smatraju učenje Fa kao nešto važno, te često gledaju na stvari koje se
pojavljuju među Dafa učenicima sa običnim ljudskim umom; i to nije ograničeno samo
na slijepo divljenje određenih ljudi. Iskazivanje ovakvog ljudskog uma, zapravo, govori o
[razlici između] kultivatora i obične osobe. Takvo nešto samoj osobi uzrokuje mnoge
probleme u kultivaciji i donosi smetnje kod potvrđivanja Fa i prilikom koordinacije i
suradnje među učenicima na temelju Fa. Najizraženija manifestacija toga je vidljiva u
obliku okrutnog progona sa kojim su suočeni mnogi učenici što je rezultat njihovog
jakog mentalnog sklopa običnog čovjeka i nedostatka ispravnih misli. Izlaz iz toga je da
se bez iznimke, učenje Fa stavi kao prioritet i da se uči marljivo. Ovaj Veliki Zakon je u
stanju ispraviti kolosalni nebeski svod i omogućiti ljudima da se kultiviraju do Ispunjenja
– ne bi li trebao cijeniti priliku koja je toliko rijetka? Ta prilika nestat će u tren oka!

Li Hongzhi 
01.09.2005.

Prijevod na hrvatski, 30.10.2013.
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Svim Dafa učenicima u Kini i diljem svijeta želim
sretan Srednje-jesenski festival!

Neslomljiva volja

(u pjesničkoj formi dinastije Song)

Nadilazeći prostor i vrijeme,
Fa-ispravljanje hrli naprijed
Izazov je ogroman,
ali čvrsta je volja tvoja
Razuzdani su zlikovci,
no ti držiš svoj pravac
Pročišćavajući zlo kao da brišeš prašinu

Učenici moji,
ravno kročite putom Dafa 
Nek' vaš sjaj oplemeni svijet
dok premašujete Tri Sfere
Sljedbenici Fa
budite marljivi, neslomljive volje
Sve nebrojene godine teškoća su zbog vremena ovog

Li Hongzhi 
18.09.2005.

Srednje-jesenski festival

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Kročite ravno svojim putom

Fa-ispravljanje podrazumijeva ispravljanje Fa prošlog kozmosa - Fa koji više nije
ispravan - i on obuhvaća [ispravljanje] svih živih bića, onih na visokim razinama kao i
onih na niskim što postoje u kozmosu. Naravno, to također uključuje Fa koji su ostavili
na različitim razinama, među kojima se nalazi Fa dan ljudskim bićima da vodi kultivaciju
čovjeka. Dafa učenici perioda Fa-ispravljanja uzimaju potvrđivanje Zhen-Shan-Rena i
dobivanje Dafa novog kozmosa kao nešto temeljno, pa kako onda mogu širiti i
potvrđivati stvari koje nisu dijelom Zhen-Shan-Rena ili novog kozmosa? Nemoj
dopustiti da ti težnja ka određenom cilju uzrokuje zanemarivanje značaja egzistencije
Dafa učenika. Zapravo, napredovanje u vlastitoj kultivaciji je dio procesa spašavanja
bića. Spašavanje bića, poboljšavanje sebe i protivljenje progonu, sve su to činovi
potvrđivanja Fa; samo ispravno kročenje svojim putom jednači potvrđivanju Fa. Isto
tako, nemoj da opake stvari koje se dešavaju tijekom progona budu izlika za
nepotvrđivanje Fa ili njegovo neuspješno potvrđivanje, jer zli progon su u biti aranžirale
stare sile s ciljem da te testiraju. Premda mi ne priznajemo aranžmane ili postojanje
starih sila, one su učinile to što su učinile. Vi igrate vodeću ulogu u periodu ove
povijesti, i postojanje svega u sadašnjosti, bilo da je riječ o zlim ili ispravnim bogovima,
povezano je s vama. Ispravno hodati vlastitim putom je ono što je najvažnije. Zli faktori
će se u finalnom vremenu smanjiti, okolnosti ublažiti, stanje svjetskih prilika
promijeniti, no put kojim trebate ravno kročiti nikada se neće promijeniti.

Li Hongzhi 
25.09.2005.

Prijevod na hrvatski, 11.03.2018.
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Praškoj Fa konferenciji

Pozdrav Dafa učenicima na praškoj Fa konferenciji!

Nadam se da će naša Fa konferencija biti uspješna.

Zajednički se poboljšajte, pokažite vladanje Dafa učenika, činite dobro tri stvari koje
Dafa učenici trebaju uspješno činiti te se pobrinite da naša Fa konferencija donese
uspjeh i poluči rezultate.

Li Hongzhi 
02.10.2005.

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Što bliže kraju, to marljiviji vi trebate biti

Tijekom cijelog puta kultiviranja osoba mora savladati mnoge testove, jedan razlog bio
bi što osoba od rođenja nadalje neprestano stvara svakojake predodžbe u procesu
razumijevanja ljudskog društva, a kao rezultat nastaju privezanosti. Zato što je ljudsko
društvo mjesto gdje patnja ide ruku pod ruku s užitkom, život obiluje patnjom, bez
obzira koliko ste možda bogati ili kako je visok vaš status. Zato što je bol teška ljudima,
oni pokušavaju svjesno ili nesvjesno, obraniti se od patnje, nadajući se voditi ugodniji
život. Zbog toga, ta težnja za srećom stvara kod ljudi ideje o tome kako da izbjegnu
gubitke, kako da dobro žive, kako da napreduju u društvu i postanu slavni i uspješni,
kako da steknu više za sebe, kako da dođu do vrha, itd. Na kraju, ljudi stvaraju
predodžbe o životu dok stječu iskustva, a ta iskustva, naizmjence, jačaju te predodžbe
dok ljudi proživljavaju svoj život.

Ali u stvarnosti, ono što ljudsko društvo smatra istinama, iz perspektive kozmosa su
inverzije istina. Kada ljudi prolaze kroz teškoće i pate, mogu otplatiti karmu i uslijed
toga imati sreće u budućnosti. Zato se kultivator treba kultivirati prema ispravnim i
pravednim istinama. Prolaženje kroz nevolje i patnje je izvanredna prilika za odstraniti
karmu, biti očišćen od grijeha, pročistiti svoje tijelo, povisiti razinu svojih misli i povisiti
svoj nivo, što je izvanredno dobra stvar. To je ispravna i pravedna Fa-istina. No kako se
kultiviranje nastavlja, kada patnje pritišću i pojavljuju se sukobi koji pogađaju vaš
najdublji dio - i posebno kada protresaju vaše krute predodžbe -, stvarno je teško proći
test. To može čak doći do točke da ste potpuno svjesni da je to test, ali ipak ne možete
napustiti svoje privezanosti. Štoviše, Dafa učenici se kultiviraju u ovom stvarnom svijetu
koji je pun kušnji, zato postaje čak još teže - i čak još važnije - da se te predodžbe
promijene. Zato vam često govorim da mnogo učite Fa dok se kultivirate i povremeno
objavljujem članke da bih ukazao na opće probleme, neprestano ispravljajući smjer
stvari. Čak i tada, povremeno se pojavljuju novi problemi na vašem putu kultiviranja.
Kako stvari sada stoje, tijekom Fa-ispravljanja kozmosa i potvrđivanja Fa od strane Dafa
učenika, nastale su gorostasne promjene u okolnostima progona koje su se pojavile na
putu kultiviranja Dafa učenika. Također, okruženje za kultiviranje i spoznaje ljudi
prolaze kroz promjene na osnovnom nivou. Ta pojava pokazuje da su Fa-ispravljanje i
kultiviranje Dafa učenika u završnoj fazi. Ipak, mali broj učenika, čak i učenici veterani,
su do različitih stupnjeva pokazali stanje malodušnosti te popustili u svojoj odluci da
budu marljivi. Oni nisu spoznali da je to privezanost za trajanje Fa-ispravljanja ili da su
to uzrokovale smetnje od njihovih neispravnih, stečenih predodžbi, što dovodi do toga
da njihove pukotine iskorištavaju faktori smetnje, koje su još ranije stare sile ostavile iza
sebe na površini ljudske dimenzije, zle aveti ili truli demoni - stvari koje su povećale i
pojačale te privezanosti i ljudske predodžbe - svi oni su doveli do tog stanja
malodušnosti.
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U stvari, ako razmislite o tome, kultivatori u prošlosti nisu se usuđivali popustiti čak ni
sekundu i to je bilo tada kad je bio potreban čitav životni vijek da bi se dovršilo
putovanje. Kako onda Dafa učenici, koji će postići status dostignuća bića koje je Dafa
spasila i koji imaju najpogodniji put kultiviranja, čak mogu ne biti još marljiviji, kada im
je dana ova najveličanstvenija počast kultiviranja potvrđivanjem Fa u kratkom periodu
kultiviranja, koji prolazi u treptaju oka? Vi već znate da oblik kultiviranja Dafa učenika
zahtijeva kultivirati se ovdje, u ovom svijetu, među svakodnevnim ljudima i da je
čovjekov um direktna meta kultiviranja. Sve ljudske privezanosti i predodžbe koje
smetaju u potvrđivanju Fa i spašavanju živih bića, moraju se odstraniti. Da li je
kultivatorima koji putuju božanskim putem uistinu tako teško napustiti te privezanosti
koje nastaju iz ljudskih misli i promjeniti te predodžbe? Ako kultivator ne želi napustiti
čak niti te stvari, dakle kako onda može pokazati da je kultivator? Naravno, većina
učenika koji su u ovom stanju su takvi zbog toga što u početku nisu shvatili da imaju
suptilne privezanosti ili da im smetaju njihove vlastite predodžbe. Zbog toga je zlo
iskoristilo njihove pukotine i povećalo te faktore. Ja znam da, nakon što vam ovo
postane jasno, brzo ćete nadoknaditi propušteno, ali trebate manje skretati sa ovog
najveličanstvenijeg, božanskog puta, ne ostavljajući razlog zbog koga ćete u budućnosti
žaliti i ne zaostajati tako daleko s obzirom na nivoe. To je moja nada, vaša nada i nada
bića koja računaju na vas.

Li Hongzhi 
08.10.2005.

Prijevod na hrvatski, 29.02.2012.
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Učiteljev novi članak: Zreliji

Nakon što sam pročitao iskustva sa internetske konferencije za Dafa učenika iz Kine,
uvidio sam da sada niti jedan od njih nije napisan sa ljudskim vezanostima; nema se
osjećaj da su iskustva napisana u svrhu izvršavanja nekog zadatka, niti su, bilo u formi ili
sadržajno, napisana uz pomoć klišeizirane, lažne i u partijskom stilu isprazne retorike;
nema niti vezanosti za izvještavanjem o dostignućima poput misli "ako ja ne kažem
ljudima, kako će saznati"; i većim djelom nemaju logiku partijske kulture. Također, kroz
njih mogu osjetiti i zrelost u autorovoj kultivaciji.

Oblik koji preuzima kultivacija Dafa učenika je takav u kojem se oni kultiviraju u društvu
običnih ljudi, i unutar društva običnih ljudi potvrđuju Fa, spašavaju živa bića, i djeluju
protiv progona. Okolnosti tijekom nje su takve da niti jednu kultivacijsku formu nijedan
prethodnik nije ostavio iza sebe kao referencu, tako da se očekuje od kultivatora da
prokrče vlastitu stazu, te se zahtjeva od svake osobe da potvrdi put koji je sama
spoznala -- nema postavljenih uzora koji bi se mogli pratiti. Put koji svaka osoba
preuzme može jedino služiti kao primjer budućim naraštajima. Nitko se ne može
[kultivirati] umjesto nekog drugog -- onaj koji se kultivira, taj i dobiva. Pod intenzivnim,
zlokobnim i nametnutim pritiskom; na kultivacijskom putu bez ikakvih referenci; živeći
u sasvim materijalnom i praktičnom društvu ljudi; dok moral ljudi strmoglavo klizi
prema dolje; uz stroge zahtjeve za samo-unaprjeđivanjem koje Veliki Zakon postavlja
Dafa učenicima, vi ste svejedno uspjeli. Iskustva uglavnom uključuju racionalno
analiziranje i razotkrivanje nedostataka, iskazuju misli u svrhu potvrđivanja Fa,
umanjujući gubitke, pomažući kolegama kultivatorima da ispravno djeluju i razmišljaju,
smišljajući načine kako pomoći progonjenim kultivatorima, i spašavajući više živih bića.
Nestali su i kičasti izrazi u svrhu hvalisanja: članci su veoma sadržajni, oni su točni, čisti
te oslobođeni ljudskih sentimenata. Oni nisu nešto što obična osoba može napisati jer je
unutarnji svijet kultivatora čist i nevin.

To je jedan od osjećaja koje sam imao dok sam čitao internet iskustva Dafa učenika iz
Kine. Moj sveukupni dojam je da su većina Dafa učenika sazrela; način na koji se
kultiviraju je sazrio; razumijevanje kultivatora o kultivaciji je također zreliji; razborito
ponašanje koje proizlazi iz progresivnog smanjivanja ljudskih misli je, isto tako, postalo
zrelije. Kada svi Dafa učenici budu takvi, zlo će u potpunosti biti eliminirano i bogovi i
buddhe veličanstveno će se ukazati.

Li Hongzhi 
29.10.2005.

Prijevod na hrvatski, 11.03.2018.
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Prijevod na hrvatski, 11.03.2018.
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Izraelskoj Fa-konferenciji

Pozdravi izraelskim Dafa učenicima i svima ostalima na konferenciji!

Konferencije Dafa učenika su okruženje za Dafa učenike u običnom ljudskom društvu
tijekom kojih možete učiti jedni od drugih. Zbog činjenice da toliko vremena provodite
usred stvarnosti običnog ljudskog društva, vrijeme koje Dafa učenici provedu zajedno je
samim tim još dragocjenije. Isto tako, Fa-konferencije Dafa učenika su sjajna prilika da
se Dafa učenici zajedno nađu i poboljšaju se kao cjelina. Učitelj je uvjeren da ćete se
kroz ovu konferenciju za izmjenu iskustava oplemeniti, te bih stoga htio zaželjeti uspjeh
ovoj Fa-konferenciji. Nadam se da ćete dobro činiti Tri stvari, kao što se nadam da ćete
uspješno, s ispravnim mislima i djelima, kročiti putom kultivacije.

Li Hongzhi 
03.12.2005.

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Odgovor peruanskim Dafa učenicima

Primio sam vaše pismo. Naporno radite, i ja sam potpuno svjestan situacije u kojoj se
nalazite.

Kultivacija Dafa učenika je smještena unutar ljudskog društva, i to je nešto što se nikad
u povijesti nije dogodilo. Ako svatko od vas bude dobro kročio svojim putem, svakako će
biti teškoća, a izravno suočavanje s njima je u svrhu potvrđivanja Dafa, spašavanja svih
bića, ne priznavanja aranžmana starih sila i progona. Kultivacija u prošlosti nikada nije
sadržavala takve stvari, i Dafa učenici su pioniri. Zbog toga ćete u kultivaciji ponekad
postupiti ispravno, a ponekad nećete znati što učiniti. Kad se suočite s teškoćama,
sjednite i malo više učite Fa, i dok god ste u vašim mislima i djelima ispravni, neće
postojati prepreka koju nećete moći proći.

Vaše vladanje potvrđuje da je put kojim ste krenuli ispravan, i štoviše, da ste ga prošli
iznimno dobro. Kako Fa-ispravljanje napreduje sve će se promijeniti na bolje i Dafa
učenici će još više sazrijeti. Znam da će se, kroz vaše sazrijevanje i marljiv rad, razriješiti
teškoće sa kojima se susrećete dok napreduje Fa-ispravljanje. Vjerujem da ćete raditi
još uspješnije jer Dafa učenici su nada za sva bića.

Li Hongzhi 
17.12.2005.

Prijevod na hrvatski, 30.10.2013.
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Čestitka

Pozdrav Dafa učenicima nazočnima na Fa konferenciji u Atlanti!

Prije svega bih htio ovoj veličanstvenoj konferenciji poželjeti potpuni uspjeh. Nadam se
da ćete svi kroz ovu konferenciju nešto dobiti i biti uspješni na putu koji je pred vama.

Dafa učenici su zlatna zraka svjetla u svijetu smrtnika, nada za ljude svijeta, Fa učenici
koji pomažu Učitelju, i budući Fa-kraljevi. Nastavite biti marljiva, Probuđena bića koja
kroče Zemljom: sve ovo danas je za slavu u budućnosti.

Li Hongzhi 
31.12.2005.

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Eliminiranje zla

Cijelo ovo vrijeme, prijezira vrijedni tajni agenti pokvarene KPK konstantno sakupljaju
tzv. "podatke o Falun Gongu". Međutim, jedini razlog širenja Dafa je da bi se ljudi mogli
kultivirati i dok se Fa širi, sve se čini otvoreno i bez tajni. Čak i dok zla partija provodi
iracionalni i opaki progon Dafa učenika, sve što Dafa učenici čine širom svijeta s ciljem
suprotstavljanja progonu je otvoreno -- do te mjere da je mnogo toga objavljeno i bez
zadrške objavljeno na Minghui web stranici. Djela iza kojih stoje bezvrijedni tajni agenti
učinjeni su, kao prvo, zbog toga što [KPK] zna da je progon neopravdan i zato se osjeća
uznemireno. Stoga obmanjuje i priča prazne priče ističući svoju snagu. Istovremeno to
se čini tako da bi 'krtice' unutar KPK mogle generirati lažne podatke i izmisliti razloge
za progon. A sve se to radi zbog šačice pojedinaca koji su se našli u slijepoj ulici
progoneći Falun Gong. No kada je riječ o onim ljudima koji ne misle svojom glavom i ne
mogu razlikovati dobro od zla -- to se osobito odnosi na one ispunjene kulturom zle
partije koja ne pripada normalnim ljudima, koriste istu da prosude što je ljubaznost i
zloćudnost, dobro i loše, te ono što treba ili ne treba učiniti -- njih zla partija koristi
veoma lako, u potpunosti ih pretvarajući u svoje besramno oruđe. Ti su ljudi u
međuvremenu počinili ogromne grijehe progoneći Dafa učenike, i sad su izvan granica
iskupljenja.

Šireći Fa i spašavajući živa bića, ja sam proteklih godina, zapravo uključio ljude svih
društvenih slojeva i profesija, ne tretirajući nikoga drugačije. Dok ih Dafa spašava, sva
bića su jednaka, uključujući i one u lošim zanimanjima kao što su tajni agenti. Kada se
takvi ljudi kroz književna i umjetnička djela portretiraju kao heroji, to se čini iz političke
nužnosti i nacionalističkih potreba radi ostanka na vlasti, i ljudska bića su ta koja ih
proglašavaju "herojima". U očima bogova, oni su najniža i najkriminalnija vrsta ljudi, to
su lažovi i osobe koje štete ljudskom moralu. Njihov karakter i ponašanje je odvratno i
besramno, njihova djela kriminalna. Oni su drugačiji u odnosu na detektive u
normalnim okruženjima koji rješavaju zločine. Nemojte zaboraviti da ljudska posla
planiraju bogovi, neovisno o tome da li ih ljudi, dok se oni odvijaju, interpretiraju kao
dobre ili loše. Ljudska bića nose karmu te zbog tog razloga moraju prolaziti kroz ciklus
karmičke odmazde. Ako bogovi ne žele da nešto bude učinjeno, nitko to neće moći
napraviti, usprkos tome što ljudska bića to mogu smatrati kao dobru stvar. Kada je riječ
o onim stvarima koje bogovi žele učiniti, djela ljudskih bića jedino mogu odigrati svoju
ulogu u procesu odvijanja karmičke odmazde.

Tijekom širenja Fa svih ovih godina, zaista je bilo nekih ljudi koji su se bavili tim poslom i
koji su unatoč njihovoj prvotnoj motivaciji, postali istinski Dafa učenici nakon što su
shvatili Dafa. Stoga sam takvim ljudima neprekidno davao prilike, jer je među njima bilo
onih veoma dobre urođene kvalitete i ljudi koji su bili iznimni u svojim prošlim životima;

57



pojedini su bili bića s visokih razina. Nisam im mogao uskratiti spasenje samo zato što
su u ovom životu bili tajni agenti. Život je dragocjen, proces prolaženja kroz život je
također dragocjen, zato sam stalno čekao njihov razum da se vrati -- iako zbog njih
Dafa učenici pate u progonu. Čak sam i Dafa učenicima rekao dok su bili progonjeni da
im objasne istinu kako bih ih mogao spasiti. Ne samo da zločinitelji to nisu poslušali, već
se njihova karma povećala više no ikad -- do točke koja je izvan njihova spasenja.
Štoviše, smetnja tajnih agenata se u ovom trenutku razvila u trend proganjanja Dafa
učenika što je apsolutno neprihvatljivo. Korištenje bezvrijednih tajnih agenata od strane
starih sila da na takav način ciljaju kultivaciju Dafa učenika je apsolutno nedopustivo.
Gledano iz perspektive kultivacije, ne može se reći da postoji neka prijeko potrebna
povezanost između kultivacije i tih bezvrijednih tajnih agenata koji spadaju u najniže od
najnižih vrsta ljudi. U tom pogledu više neću priznavati takvu stvar, i u budućnosti takva
vrsta agencije više neće postojati niti će biti veliki broj koji će se baviti ovakvom vrstom
gnjusnog zanimanja.

Od sad, bogovi i ja ćemo u potpunosti oduzeti budućnost ovoj vrsti ljudskog zanimanja,
kao i dobru sudbinu u životima tajnih agenata koje je KPK uspostavila nakon 20. srpnja
1999., njihovi životi će biti hitro okončani plaćajući u procesu za grijehe koji su počinili.
To se posebno odnosi na one koji su sudjelovali i planirali incident u Atlanti: sva dobra
sudbina njihovih života će biti u potpunosti izbrisana. Počevši od ovog trenutka, oni će
platiti za svoju grješnu karmu, [i zbog takvih muka] poželjet će da su mrtvi. Oni će
umirati brzo, jedan za drugim i spustiti se u Pakao. Ista sudbina očekuje svakog
pojedinačnog tajnog agenta KPK u Kini ili izvan nje koji se ne pokaje i ne promjeni svoje
načine. Ja spašavam sva živa bića, no ipak onima koji ne žele imati budućnost ne smije
biti dozvoljeno uništavati priliku za spasenje živih bića.

Onima koji još uvijek progone Dafa učenike: nadam se da ćete istinski shvatiti što je
Falun Gong, kao i zbog čega zla partija progoni Dafa učenike. Još i više se nadam da ćete
imati dobru budućnost.

Li Hongzhi 
09.02.2006.

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Prođite smrtonosni test

Tijekom zlog progona Dafa učenika i nemilosrdnog crvenog terora, pojedincima učenje
Fa nije bilo prioritet te je, zbog straha kojeg gaje, zlo iskoristilo njihove nedostatke. Oni
su tako učinili loše stvari, nešto što nisu smjeli počiniti naspram Dafa i Dafa učenika.
Oni su služili kao tajni agenti i krtice službama zle partije, poput Ministarstva državne
sigurnosti, Glavnog stožera vojnog osoblja, Ministarstva javne sigurnosti, itd. Neki su,
nakon što su se predali zlu, učinili neke stvari u različitim mjerama, a to je za jednog
kultivatora nešto potpuno sramotno. Kako su i oni sami bića, duboko unutar sebe znaju
da je Dafa dobar te stoga požale nakon što učine takve stvari. Oni se žele vratiti
kultivaciji, ali su puni sažaljenja, jer znaju da sada tajni agenti KPK to mogu iskoristiti
protiv njih. Boje se da će, ako se vrate, tajni agenti iskoristiti te stvari da im zaprijete.
Čak se još i više boje da će ih biti previše sram suočiti se s tim Dafa učenicima nakon što
oni saznaju što su učinili. Zbog toga su u velikoj nedoumici.

Istina je da je gubitak ove životne prilike te neispunjavanje stvarne svrhe dolaska na
ovaj svijet još užasnije nego biti previše vezan za sram pri suočavanju s drugima.
Kultivacija je kultivacija, svrha je odbacivanje vezanosti, stajanje na kraj lošem ljudskom
ponašanju i svim vrstama straha, među kojima je i ljudska vezanost straha od ovoga ili
onoga. Zapravo ti si i krenuo stranputicom zbog svojih vezanosti i zbog straha, a sada
kada se želiš vratiti, ponovno si sputan njime dozvoljavajući mu da blokira tvoj povratak.

Strah može prouzročiti nečije greške, i zbog straha osoba može izgubiti predodređenu
priliku. Strah je smrtonosna zamka na putu ljudskog bića prema božanskome. Zbog
njega si već počinio ogromne pogreške, a sada kada ih želiš ispraviti, bojiš se da će ljudi
za njih saznati. Kultivacija je ozbiljna stvar. Ako gajiš takve strahove u sebi, kada će te
oni prestati blokirati? Osobito oni učenici koji su prikrivali sve ove stvari te se naizgled
bolje ponašali nego većina ostalih učenika, ako ne odbacite ovu vezanost i zaustavite
vaše grješno ponašanje, riješite se svojih strahova, tada bez obzira koliko poslova Dafa
učenika uradili, vi ih činite u svrhu zataškavanja stvari. Ako otpustite ove grijehe koje
nosite i potiskujete u sebi, i vratite se na pravi put, tada će sve što učinite biti čisto i dio
kultivacije Dafa učenika.

Kao vaš Učitelj, ja nikada nisam bilježio pogrešne stvari koje ste učinili u svojoj
kultivaciji; pamtim jedino vaša postignuća i dobre stvari koje ste uradili. Dafa učenici su
uspjeli prebroditi kultivaciju tijekom neviđeno zlog progona i duboko su svjesni teškoća
u kultivaciji, tako da će svakako moći razumjeti učenike koji su skrenuli na krivi put.
Stoga vam još jednom ovdje kažem: svi oni učenici koji su počinili takve vrste grešaka
[špijuniranje], najbolje da od ovog trenutka javno obznanite da odbacujete taj prljavi
teret i da se vraćate u Dafa. Samo onda kad otvoreno otkrijete sve što ste pogrešno
napravili, moći ćete se probiti kroz spletke i prijetnje tajnih agenata. I samo kada
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otvoreno otkrijete takve stvari, bit ćete u stanju ukloniti vaše vezanosti i strahove. Dafa
učenici i ja nećemo gledati na učenike koji su krenuli krivim putem u svojoj kultivaciji
na način kako to rade obični ljudi. Još kada sam započeo s podučavanjem Fa u ljudskom
društvu, znao sam za razna stanja koja će se pojaviti u ljudskoj kultivaciji. Tijekom puta
ljudskog bića prema božanstvenosti, s obzirom da se ne kultivira bog -- već ljudsko
biće, ono će svakako raditi pogreške u procesu kultivacije i definitivno će biti testova
koje neće uspješno proći. Naravno da ima i onih koji čine ogromne greške. Jednom kad
prepoznaš svoj problem ključno je pitanje jesi li odlučan riješiti ga se. Samo kada si
ustrajan u njegovom nadilaženju se to može zvati kultivacijom, to je kultivacija.

Nadam se da učenici koji su skrenuli na krivi put neće nastaviti raditi greške. Ovo je
možda posljednji put da Učitelj podučava Fa takvim učenicima. Iskoristite ovu priliku.
Nebrojeni bogovi vas gledaju, i Dafa učenici i ja očekujemo vaš povratak.

Li Hongzhi 
09.05.2006.

Prijevod na hrvatski, 11.03.2018.
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Ukrajinskoj Fa konferenciji

Pozdrav Dafa učenicima koji sudjeluju u ukrajinskoj Fa konferenciji!

Najprije bih vam poželio uspješnu konferenciju. Ispunjenje Dafa učenika iz perioda Fa-
ispravljanja znači da Dafa stvara Velika prosvjetljena bića novog kozmosa, što vaše
odgovornosti čini utoliko većim. Dok napredujete u kultivaciji, vaša misija spašavanja
bića će biti prirodno povezana s vašom kultivacijom, eliminiranjem zla i smetnji starih
faktora. Samo kada sebe dobro kultivirate, možete uspostaviti sve za budućnost. Zato se
nadam da će vaša konferencija biti veliki događaj koji će vas uistinu moći potaknuti da
učite Fa i napredujete.

Dafa učenici, budite marljivi! Premda je odstranjivanje vaših ljudskih vezanosti tijekom
vaše kultivacije bolno, ovaj put je svet.

Još jednom, želim uspjeh vašoj Fa konferenciji!

Li Hongzhi 
26.05.2006.

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Fa konferenciji u Chicagu

Pozdrav svim Dafa učenicima na Fa konferenciji u Chicagu!

Dozvolite mi da najprije poželim Fa konferenciji potpuni uspjeh u postizanju svog cilja.

Fa konferencije Dafa učenika su mjesta Zakonskih okupljanja gdje se oni poboljšavaju
učeći jedni od drugih, što im pomaže otkriti vlastite nedostatke, omogućavajući im tako
da ojačaju ispravne misli na svojem putu prema Ispunjenju. Vaša postignuća su odraz
moćne vrline ostvarene kroz temeljito učenje Fa i jačanje ispravnih misli, a vaše
manjkavosti kazuju o stvarima na kojima trebate poraditi na vašem putu kultivacije.
Štogod iskusili za vrijeme vaše kultivacije -- bilo to dobro ili loše -- je dobro, jer se
događa samo zbog toga što se kultivirate. Kultivator ne može dostići Ispunjenje
opterećen ljudskim mislima, opterećen karmičkim dugovima ili opterećen vezanostima.
Sjaj zlata se povećava dok se ono pročišćava tijekom vremena. Putem ispravnih misli i
ispravnih djela, Dafa učenici uspostavljaju svaki aspekt njihove božanstvenosti i
istovremeno grade kozmos budućnosti.

Li Hongzhi 
25.06.2006.

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Zlo posve odstraniti

Ispravne misli Dafa učenika za vrijeme Fa-ispravljanja kao i spasavanja ljudi ovoga
svijeta su već doveli do toga da se zla živa bića i elementi, koji su negativno djelovali i
progonili Dafa učenike, nalaze u potpunom raspadu. Sada postoji još samo malo zlih
trulih demona, koje su stare sile okupile u svojim crnim gnijezdima, kao npr. u
prinudnim radnim logorima i zatvorima, zbog toga zli progon još uvijek traje na
pojedinim mjestima na žestok način. Da bi temeljito odstranili crne ruke, trule demone i
progon Dafa učenika od strane starih sila, potrebno je da svi Dafa učenici u svijetu, a
naročito Dafa učenici u područjima kontinentalne Kine, šalju ispravne misli prema tim
mjestima zla, da se zla živa bića i elementi, koji progone Dafa učenike, potpuno
raspadnu, tako da ova opaka situacija progona Dafa učenika u kontinentalnoj Kini bude
očišćena, ljudi ovoga svijeta budu spaseni, a Dafa učenici svoje obaveze dovrše i idu u
susret božanstvima.

Li Hongzhi 
24.10.2006.

Prevod na bosanski, 04.11.2006.
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Fa Konferenciji u Australiji

Svim Dafa Učenicima na Fa Konferenciji u Australiji:

Pozdravljam! Prvo, želim poželjeti da konferencija bude uspješna. Fa konferencije su
veličanstveni skupovi Dafa učenika, dobra prilika da pomognete jedni drugima da se
poboljšate, i potvrdite [snagu] dobrog učenja Fa.

Da bi Dafa učenici dobro išli na svom putu i dobro radili tri stvari, moraju dobro učiti Fa
i ozbiljno shvatiti učenje Fa. Područja koja su postigla dobre rezultate u spašavanju
ljudskih bića i potvrđivanju Dafa, i gdje su se pojavile velike promjene, su uvijek mjesta
gdje su ljudi temeljito učili Fa. A Dafa učenici, koji su brzo napredovali, uvijek su oni,
kojima je Fa učenje bilo prioritetno. To je zato što je Fa temelj; to je za Dafa učenike ono
osnovno; to je ono što sve osigurava; i to je put kojim ljudsko biće putuje prema
božanstvu. Prema tome želio bih iskoristiti ovu priliku Fa konferencije u Australiji, da
kažem svim Dafa učenicima u svijetu: Da li ste novi učenici ili veterani, svejedno ne
smijete zanemariti Fa učenje zbog zauzetosti poslom. Kada učite Fa, nemojte to činiti
površno. Trebate učiti koncentrirajući se i morate stvarno učiti. Bilo je mnogo pouka,
koje se odnose na to. Nadam se da ćete svi postupati dobro u završnoj dionici
putovanja. Budućnost će se uskoro pokazati pred očima [svijeta].

Li Hongzhi 
18.11.2006.

Prevod na bosanski, 23.11.2006.
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Zahvaljujem se živim bićima na njihovim pozdravima

Dafa učenici, ljudi svijeta i sva živa bića: Pozdravljam vas!

Zahvaljujem se na vašim pozdravima! Zahvaljujem se na vašim čestitkama! Iskreno se
nadam da će svi moji Dafa učenici postići Ispunjenje! Iskreno se nadam da će svim
ljudima u svijetu biti jasna istina i da mogu jasno shvatiti tko je najzlobniji demon, kojeg
je povijest odredila poslati među ljude, da mogu uvidjeti kako je pokvarena Partija
zatrovala ljude u Kini i cijeli svijet, i vidjeti kako ona progoni Dafa praktikante, da bi
mogli preživjeti najveću katastrofu svih vremena, koja je zadesila sva bića. Iskreno se
nadam da će sva živa bića biti spašena!

Živa bića! Sve čemu ste se tisućama godina nadali, što ste iščekivali i o čemu ste brinuli
je došlo, i u stvari, upravo se događa. Kroz to, svaka osoba ponaosob, svjesno ili
nesvjesno, bira svoju sudbinu.

Želim vam reći: Dafa učenici su jedina nada za spas bića u svim područjima i svim
narodima. Cijenite li ono što oni rade, znači da cijenite sami sebe!

Zahvaljujem se još jednom na vašim pozdravima.

Li Hongzhi 
01.01.2007.

Prijevod na hrvatski, 09.01.2007.
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Dodatne napomene o "politici"

Budući da se Falun Gong učenici u svojim aktivnostima protiv progona i u objašnjavanju
istine koriste metodama običnih ljudi, kao odgovor na zlonamjerno klevetanje Falun
Gonga od strane KP Kine, oni su u potpunosti i vjerodostojno razotkrili zašto je zao
režim KP Kine progonio Falun Gong i pomogli su svijetu da dozna što je Falun Gong.
Jednom kada cijeli svijet stvarno shvati što se događa, neće biti načina da se progon
održi. Taktika korištena u progonu od strane razbojnika iz KP Kine i opseg opakosti
progona, pomažu ljudima da vide kakva je KP Kine. Zbog toga je KP Kine još jednom, da
bi izmiješala ispravno i krivo, pokrenula izmišljotine o tome da se učenici Falun Gonga
"bave politikom". Oni to rade da bi zbunili one čije je razmišljanje vođeno od strane KP
Kine i koji još i misle da su im stvari jasne, uzaludno nastojeći održavati progon i dati
mu teoretske podloge. Istina je da "politika" čovječanstva nije stvorena da ju koriste
progonitelji. Ako "bavljenje politikom" može razotkriti progon, ako "bavljenje politikom"
može zaustaviti progon, ako "bavljenje politikom" može pomoći u objašnjavanju istine,
ako "bavljenje politikom" može spasiti ljudska bića - ako "bavljenje politikom" može sve
ovo dobro uraditi, onda zašto ne raditi tako? Bit ovog pitanja, izgleda da leži u činjenici
da je motiv kultivatora da zaustave progon, a ne da se "bave politikom" radi dobivanja
ljudske političke vlasti. Kultivatori ne teže vlasti među ljudima; upravo obratno,
kultivatori napuštaju sve vezanosti za vlast. Stoga, kada objašnjavate istinu, u slučaju da
bilo tko još spomene tu besmislicu i ako nije u stanju razlučiti da li je ono što treba
osuditi progon ili "bavljenje politikom", onda mu recite ovo što sam vam upravo rekao.

Za vrijeme objašnjavanja istine, Dafa učenici su prilično dobro spoznali kako je upravo
teško spasiti ljude i Dafa učenici spašavaju ljude, dok se njih same progoni. Partijska
kultura, koju je ta opaka KP Kine usadila u ljude u svijetu i koja je naročito zatrovala
kineze, zajedno sa lažima koje je izmislila o Falun Gongu tijekom progona, povela je
neke koji se slijepo drže KP Kine - a naročito one koji jako dobro znaju da je to progon,
ali su se zbog koristoljublja prodali KP Kine - da izglede za skoru budućnost ljudske
vrste učine još tragičnijim. To su također razlozi zašto je Dafa učenicima tako teško
spasiti ljude. Budući da su Dafa učenici odgovorni za spas svih bića, u ovom važnom
povijesnom trenutku, dajte sve od sebe po tom pitanju. Što se tiče onih koji stvarno ne
mogu biti spašeni, to je njihov vlastiti izbor. Ako, dok svjetski mediji ostaju nijemi zbog
utjecaja i zastrašivanja od strane KP Kine, Dafa učenici pokreću svoje vlastite medije da
bi se suprostavili progonu i spasili ljude u svijetu i ako ih se zbog toga okarakterizira da
se "bave politikom", onda nastavite i dalje tako i samosvjesno iskoristite "politiku" da
razotkrijete progon i spasite živa bića!

Li Hongzhi 
21.02.2007.
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Prijevod na hrvatski, 27.02.2007.
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Potpuno razgradite sva smetajuća božanstva u Tri
Sfere koja su umiješana u ometanje Fa-ispravljanja

Već neko vrijeme, stare sile i sva smetajuća božanstva koja u Tri Sfere igraju negativnu
ulogu, imaju strahovit utjecaj. Ranije, kada su Dafa učenici dobivali Fa, oni su jako
smetali Fa-ispravljanju te Dafa učenicima i živim bićima da dobiju Fa i da se kultiviraju.
Oko 1999. g., oni su, u različitim stupnjevima, sudjelovali u progonu Dafa učenika, što je
pogoršalo teror u već opakim okolnostima, poticali su zlo i jako smetali Fa-ispravljanju.
Naročito, u odlučnom trenutku kada Dafa učenici objašnjavaju istinu i spašavaju ljude u
svijetu i živa bića dok ih se progoni, oni opet sudjeluju u sprječavanju spašavanja ljudi
svijeta i živih bića. To je izravan progon ljudi svijeta i živih bića. Među njima su
takozvani "bogovi" koji kontroliraju velike religije čovječanstva i kojima sam ja, u
početku, kada sam započeo s širenjem Fa, rekao da napuste Tri Sfere, kako bi ljudima u
svijetu dali jednake mogućnosti da postanu Dafa učenici. Neki od njih su zaista otišli. Ali
dio njih nije htio otići tvrdeći da se ljudi u religijama neće miješati u poslove Dafa
učenika tijekom perioda Fa-ispravljanja. I oni nisu dopustili ljudima u religijama da
upoznaju Dafu - što se je protivilo načelu "Otvoreno za sve, jedino je bitno što osoba
uistinu želi" [kojeg imamo] kod širenja Fa - i nisu se prilagodili promjeni situacije koja se
je pojavila tijekom Fa-ispravljanja. Nadalje, oni sada čine sve što mogu da spriječe
religiozne vjernike da saznaju činjenice, uzrokujući milijardama ljudi u religijama da
propuste ovu priliku na koju su čekali tisućljećima, te su doveli živa bića u opasnost od
potpunog uništenja; osim toga oni čak izravno ometaju Fa-ispravljanje. Zbog toga, ako
treba spasiti ljude svijeta, onda za Dafa učenike postaje apsolutno nužno da potpuno
razgrade stare sile i sva smetajuća zla božanstva u Tri Sfere koja sprječavaju spasenje
živih bića i njihovo saznavanje istine. Bez obzira kakav vanjski izgled ona mogu
poprimiti, da li poprimaju oblik ili ne, na kojoj razini oni mogu biti ili čiji izgled mogu
poprimiti, sve ih potpuno razgradite i eliminirajte. U procesu eliminiranja, oni će
naravno morati platiti za zločine koje su počinili protiv Fa-ispravljanja, Dafa učenika i
živih bića. I posebno kada se to odnosi na one smetajuće bogove koji kontroliraju
religije i koji se neprijateljski odnose prema Fa-ispravljanju i spašavanju živih bića od
strane Dafa učenika: potpuno ih razgradite. Ne radite ništa različito kada objašnjavate
činjenice religioznim ljudima, ne smjerajte ništa posebno pojedinoj grupi, već jedino
gledajte što osoba stvarno želi i njegov ili njezin vlastiti izbor. Dafa učenici trebaju činiti
tri stvari dobro i nepokolebljivo i ne smiju biti pokolebani na bilo koji ljudski način.
Nadam se da će Dafa učenici pomoću božanskih ispravnih misli, zadnji korak svog puta
ići kako treba.

Li Hongzhi 
28.02.2007.
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Prijevod na hrvatski, 09.03.2018.
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U vezi romana "Propast kozmosa"

Navedene riječi ne pripadaju meni, no čini se da su ih svi tako shvatili. U doba kad sam
odlazio, neki ljudi su bili zaista zabrinuti za svakoga te su stoga poduzeli određene
korake. U stvarnosti, taj period je bio da se vidi jesu li Dafa učenici dorasli testu, i oni su
reagirali na različite načine. Vrlo brzo se prikazalo odigravanje različitih ljudskih
vezanosti kao i način na koji su se snašli učenici s jakim ispravnim mislima. Ono što se
dogodilo je gotovo, a jedino što me u konačnici brine je zadovoljavaju li Dafa učenici
standard.

Roman je na kraju krajeva samo roman. To je samo jedan od mnogih načina koji Dafa
učenici koriste da potvrde Dafa i spase živa bića. Premda su u sadržaju romana
uključene stvari koje su Dafa učenici spoznali kroz kultivaciju, one kao takve ne mogu
biti dio povijesnog zapisa. Da nisam govorio o procesu Fa-ispravljanja, čak bi i bogovi
znali vrlo malo o tome.

Ono što vam želim reći je sljedeće: prošli ste kroz mnoga iskušenja i teškoće da bi stigli
do ove pozicije na kojoj ste danas. Potrudite se i nemojte si dopustiti da vam se srce i
um savija poput trave na vjetru, trzajući na prvi znak nevolje.

Li Hongzhi 
10.05.2007.

Napomena urednika: Ispod je relevantni citat iz spomenutog romana.

L u Qing je pažljivo pročitao faks nakon što ga je primio u ruke. Na komadu papira
veličine otprilike A4 bilo je napisano tek nekoliko kraćih redaka. S obzirom koliko je već
vremena prošlo, Lu se nije mogao točno sjetiti što je pisalo na njemu i znao je jedino opće
značenje sadržaja: "Nije potrebno pitati tko sam ja -- svi Dafa učenici bi to trebali znati.
Mi apsolutno nećemo dozvoliti da se Veliki Zakon univerzuma napada u ljudskom svijetu.
Smjesta istupite da bi zaštitili Dafa te otiđite u Peking i provincijske vlade. Tkogod još
uvijek ne istupa u ovom trenutku više nije moj učenik."

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Kanadskoj Fa konferenciji

Dafa učenicima nazočnima na kanadskoj Fa konferenciji:

Pozdrav svima!

Fa-ispravljanje brzo napreduje i ispravne misli Dafa učenika dok potvrđuju Fa i
spašavaju živa bića dezintegriraju u velikim količinama ometajuća božanstva i trule
demone koji igraju negativnu ulogu, što donosi fundamentalne promjene stanja u
svijetu. Međutim, zli elementi, zla partija, kao i zla sablast, nakon što je uvidio da je sve
izgubljeno daje sve od sebe u posljednjem pokušaju. Sve je to još samo razlog više da
Dafa učenici budu još uspješniji u objašnjavanju istine te spašavanju ljudi svijeta i živih
bića. Što je bliže kraju, manje smijete popuštati; što je bliže kraju, morate bolje učiti Fa;
što je bliže kraju, vaše ispravne misli moraju biti snažnije.

Neka Fa konferencija bude veličanstvena prigoda u kojoj se svi zajedno poboljšavate!
Želim Fa konferenciji potpuni uspjeh!

Li Hongzhi 
19.05.2007.

Prijevod na hrvatski, 10.09.2014.
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Fa konferenciji za Srednji Zapad u Minesoti

Dafa učenicima koji učestvuju na Fa konferenciji za Srednji Zapad u Minesoti: Pozdravi!

Kao prvo da izrazim svoju želju da ova velika konferencija bude što uspješnija.
Kultivacija Dafa učenika nije tu samo radi njihovog vlastitog Ispunjenja. Dobro obavljati
tri zadatka Dafa učenika, i spašavanje živih bića su stvari koje Dafa učenici moraju
činiti. [Ja znam da su] dobro obavljanje posla sažimanja i izmjene iskustava o kultivaciji i
vezanih za spašavanja živih bića, kao i rad na boljem ispunjavanju onoga što su Dafa
učenici dužni činiti, stvari koje vi, Dafa učenici, želite postići prisustvujući ovoj
konferenciji. Nadam se kako ćete svi vi imati koristi od ove Fa konferencije.

Li Hongzhi 
22.09.2007.

Prevod na bosanski, 22.10.2014.
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Evropskoj Fa-Konferenciji

Evropskoj Fa-Konferenciji

Dafa učenicima koji prisustvuju Evropskoj Fa-Konferenciji:

Pozdravljam vas!

Kultivacija Dafa učenika nije samo za sopstveno Ispunjenje. Spasavanje živih bića je
odgovornost Dafa učenika, odgovornost koju ovi kultivatori koji nose titulu "Dafa
učenika" moraju ispuniti. Nadam se da ćete, sažimajući na Fa-Konferenciji ono što ste
naučili, uspjeti još bolje ispuniti zavjete i obaveze Dafa učenika i da ćete djelovati još
bolje.

Zaključno, želio bih da poželim Fa-Konferenciji potpun uspjeh.

Li Hongzhi 
23.09.2007.

Prevod na bosanski, 30.10.2007.
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Fa konferenciji u Francuskoj

Dafa učenicima koji prisustvuju Fa konferenciji u Francuskoj:

Pozdravljam vas!

Sve što Dafa učenici trenutno rade služi objašnjavanju istine i spašavanju ljudi u svijetu.
Fa konferencija dodatno služi kao forum za razmjenu iskustava, na kojem možete sažeti
ono što ste naučili u pogledu učenja Fa i kultiviranja i diskutirati o tome kako trenutno
objašnjavate istinu i spašavate ljude u svijetu. Vi također možete pronaći svoje
nedostatke i ubuduće djelovati još bolje. Prema tome, nužno je da Fa konferencija
postigne namjeravani učinak.

Želio bih da iskoristim ovu priliku da izrazim nadu da će Dafa asocijacije svake pojedine
regije moći uspjeti odigrati svoju ulogu, preuzeti odgovornost na svoja pleća i dobro
obaviti posao koordinacije svake regije. Nemojte samo raditi po navici, i još manje bi
trebali uzmaknuti pred nevoljama. Nemojte se odreći praktikanata koji ne dijele iste
poglede ili ideje, jer su svi oni moji učenici.

Trenutno još uvijek postoje problemi u koordinaciji u raznim regijama kada su u pitanju
grupne aktivnosti i inicijative. Na primjer, kada neki učenici o nečemu diskutiraju, oni
pretjerano naglašavaju sopstvene stvari i nonstop se svađaju. Ako se sa stvarima
postupa na ovaj način, to će kompromitirati napore Dafa učenika u objašnjavanju istine
i potvrđivanju Fa. Posjedovanje pretjerano jakih ljudskih vezanosti čini vjerojatnim da će
se zlo umiješati i pokvariti stvari, što će rezultirati time da stvari neće biti urađene. Kada
je ovo slučaj, radite stvari prema centralnom planiranju Dafa asocijacije i, bez obzira šta
je vaše osobno mišljenje, ostavite po strani svoje vezanosti i sarađujte. Nadam se da
svaki Dafa učenik može spoznati da je objašnjavanje istine ono što je zaista bitno.

Završit ću želeći Fa konferenciji veliki uspjeh. Neka ispravne misli naših Dafa učenika
postanu još jače.

Li Hongzhi 
21.11.2007.

Prevod na bosanski, 12.12.2007.
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Pozdravi

Dafa učenicima koji učestvuju na Fa konferenciji u Australiji: Pozdrav svim učesnicima!

Australski Dafa učenici rade sve bolje na potvrđivanju Fa i spašavanju živih bića
objašnjavajući istinu. Nadam se da ćete za vrijeme trajanja ove konferencije dobiti
veliku količinu vaših dobrih iskustava i otkriti gdje ste podbacili, i zato ćete te stvari
raditi još bolje u ovo malo vremena što je još ostalo pred nama.

Želim vam što uspješniju konferenciju!

Li Hongzhi 
15.12.2007.

Prevod na bosanski, 22.10.2014.
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Pozdravi

Dafa učenici širom svijeta: Pozdravljam vas!

Dafa učenici u Kini: Sretna Nova Godina!

Fa-Ispravljanje će sigurno uspjeti i Dafa učenici će sigurno postići Ispunjenje. Kada
Nebo diktira promjenu, to nitko ne može zaustaviti! Ispravljanje kosmosa od strane Fa i
obnavljanje neba i zemlje bliže se završetku. Reformacija ogromnog nebeskog svoda
napreduje veoma brzo i moćno. Šta predstavlja nekolicina pokvarenih bića na nebu i na
zemlji? Moćna vrlina Dafa učenika veličanstveno osvjetljava cijeli univerzum. Sve ono na
šta su bogovi i ljudi čekali i o čemu su se brinuli je stiglo. Spasite svoja živa bića, ispunite
svoje velike predistorijske zavjete i dobro ispunite obećanja koja ste dali!

Još jednom vam svima želim sretnu Novu Godinu.

Li Hongzhi 
06.02.2008.

Prevod na bosanski, 12.02.2008.
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Komentar

Uvijek postoje neki ljudi koji unose zbrku i pomutnju, ometajući kolege učenike. Bez
obzira tko si ti, samo se iskreno posveti kultivaciji i daj najviše od sebe da objasniš
činjenice i neka na taj način tvoja djela govore sama za sebe. Zašto je to tako da se ti
uvijek baviš time kako si ti ovo ili ono? Može li se to zvati kultivacijom? To uzrokuje
smetnje među učenicima.

Li Hongzhi 
20. veljača 2008.

Ovaj komentar se odnosi na članak objavljen 21.2.2008. na Minghui.org, naslovljen:
“Studiraj Fa dobro i otkloni smetnje”.

Prijevod na hrvatski, 15.10.2016.
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Prosijavanje pijeska

Fa-ispravljanje je u svojoj završnoj fazi, i ometajući čimbenici u svemiru izvlače iz
redova praktikanata one koji nisu uspjeli biti ustrajni, primjerice one, 1) kojima
nedostaje racionalnosti; 2) koji djeluju i govore besmisleno; i 3) one koji nisu otklonili
svoje vezanosti, koje su se rastući proširile, navodeći ove praktikante da imaju jak
nagon ka gledanju na vanjštinu i težnji prema van, gubeći vlastiti razum. Način na koji
se oni (činioci) upliću je takav da uzrokuju da umovi ljudi postanu preopterećeni i
smeteni usred iracionalnih vezanosti, navodeći ih da čine loše stvari koje štete
praktikantima i nanose štetu Fa-ispravljanju, time uzrokujući da im je postalo veoma
teško da se okrenu i ponovo postupaju ispravno, makar imali želju da tako učine. To je
zbog toga što, kada netko jednom učini tešku štetu praktikantima, uzrokujući da neki
praktikanti padnu - ili čak da budu uvršteni u redove onih koji će biti eliminirani - kako
bi takav ogroman karmički dug bilo moguće otplatiti? A budući je ta osoba koju je on ili
ona uništio, ništa manje nego Dafa praktikant, ima li zapravo razlike između ovoga i
progona tijekom Fa-ispravljanja? Grijeh je podjednak kao i onaj koji čini zlo.

Ovih dana banda specijalnih agenata je učinila istovjetnu stvar, objavljujući zlu web
stranicu u ime jednog praktikanta i idući tako daleko da su obmanjivali i varali ljude u
ime Mei Ge-a. Ali Mei Ge je kod mene - kako bi to što oni tvrde moglo biti istina? Ovo je
sada postala prilično velika smetnja za Tajvanske praktikante, i postoje neke nerazumne
osobe koje pomažu zlu da širi ovu web stranicu među praktikantima. Čineći to vi stojite
na strani zla, sudjelujući u progonu praktikanata i uništavajući ih. Dakle, budući da je
upropaštavanje bilo kojeg praktikanta širenjem tih stvari jednako ogromnoj količini
griješne karme, koju vam je nemoguće otplatiti, šta onda namjeravate raditi?

Što god da bilo, Fa–ispravljanje je još uvijek u tijeku. Savjetovao bih svima koji su pustili
u cirkuliranje ovu web stranicu kreiranu od strane specijalnih agenata: poništite štetu
koju ste nanijeli u što kraćem roku; pronađite i raščistite stvari sa onima koje ste
upućivali na tu web stranicu. Ukoliko izostavite makar i jednu osobu, vi ćete, zajedno s
njom, biti eliminirani. Zakon svemira je slijedeći: što god jedno biće učini, mora snositi
odgovornost za to. Učitelj je milosrdan, a Dafa učenici spašavaju ljude, ali je Fa–
ispravljanje ozbiljno. Nadam se da će se oni koji su trenutno bili izgubili razum i
djelovali kao suučesnici zla pribrati i od sada pa nadalje postupati dobro.

Li Hongzhi 
26.02.2008.

Prijevod na hrvatski, 14.02.2009.
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Objašnjenje

Tri stvari su ono što Dafa učenici trenutno trebaju dobro raditi. Ljudska prava su nešto
za čim ljudska bića teže i cijene, dok kultivatori za cilj imaju prevazilaženje ovog svijeta.
Dafa učenici koji rade protiv progona je ono što se dešava na površini, ali realnost je da
su ovo djela spašavanja ljudi, spašavanja živih bića. Štafeta za ljudska prava uključuje rad
protiv progona i pomoć ljudima da vide zlu partiju pravim očima, ali to ne može
zamijeniti objašnjavanje istine u svrhu spašavanja ljudi. Štafeta za ljudska prava ima
svakodnevne ljude kao pogonsku silu i pokrenuta je sa ciljem otkrivanja i otpora
progonu kineskih građana od strane zle partije, tako da ova manifestacija nije
namijenjena Dafa učenicima. Dafa učenici u Kini ne trebaju ostaviti po strani svoj posao
objašnjavanja istine i učestvovati u tome u velikom broju.

Li Hongzhi 
14.04.2008.

Prevod na bosanski, 07.05.2008.
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Još jednom želja za uspjeh Evropskoj Fa konferenciji

Svi Dafa učenici koji učestvuju na Evropskoj Fa konferenciji,

pozdravljam vas! Nadam se da ćete imati korist od Fa konferencije i da ćete se moći
povisiti, da biste pri objašnjavanju istinitih činjenica i spašavanju svih živih bića pronašli
vaše nedostatke i da biste mogli to kasnije još bolje uraditi. Također se nadam da će
učenici, koji dosad još uvijek nisu vrijedno napredovali, pronaći svoje rastojanje i
istupiti, kako bi ispunili svoju istorijsku misiju. Vrijeme ne čeka na ljude!

Još jednom vam to želim.

Li Hongzhi 
16.11.2008.

Prevod na bosanski, 30.11.2008.
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Komentar

Uništenje zle KPK je nešto što su odlučili bogovi, pa se stoga ne obaziri na bilo koju od
njenih stvari. Povijesna misija koju imaju Dafa učenici je da spase živa bića.

Li Hongzhi 
24. prosinac 2008.

Ovaj komentar se odnosi na članak objavljen 23.12.2008. na Minghui.org, naslovljen: “U
vezi povelje 08”.

Prijevod na hrvatski, 15.10.2016.
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Pozdravne reči

Pozdravljam Dafa praktikante koji učestvuju na kanadskoj Fa konferenciji!

Hodajte postojano preostali put, učite Fa dobro, na osnovi dobre sopstvene kultivacije
će ispravne misli na prirodan način postati još jače, onda će stvari koje Dafa učenici
trebaju uraditi sigurno biti dobro obavljene. Zlo je gotovo, okolina se je promenila, pa
trebate još manje popuštati u sopstvenoj kultivaciji. Obrazujte uspešno vašu moćnu
vrlinu i slavu u svetoj misiji spašavanja svih živih bića.

Li Hondži 
17.05.2009.

Prevod na srpski, 28.05.2009.
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Budite budni

U kultiviranju se radi o odstranjivanju ljudskih misli i vezanosti. Neki praktikanti prate
ljudske misli dok potvrđuju Fa i u tom procesu zadovoljavaju želje da rade ono što oni
vole. Kada njihove ideje nisu usvojene ili kada im se ukaže na nedostatke, oni postaju
ogorčeni i čak beskrupulozno rade loše stvari, izrazito otkrivajući da jedino kroz
uzrokovanje smetnji oni mogu ispoljavati svoju mržnju. Sve ovo je upravo suprotno
mojim zahtjevima da Dafa učenici dobro surađuju, potvrđuju Fa i spašavaju živa bića.
Kada vas takve vezanosti koje su stvorene iz ljudskog razmišljanja vode da se
ujednačavate sa suprotnom stranom u vašim radnjama ili po nekom određenom pitanju,
je li to ponašanje Dafa učenika? Zar to nije upravo ono što zlo želi da bude učinjeno?
Ako su loše stvari koje ste vi napravili uzrokovale da živa bića ili učenici koji nisu
produbljeno učili Fa ne budu spašeni ili da izgube svoju priliku, kada dan Velikog
Ispunjenja Dafa učenika stigne, zar je moguće da se ne smatrate odgovornima i da ne
snosite posljedice? Zar biste još uvijek mogli dostići Ispunjenje u tom slučaju? Ako ne
možete postići Ispunjenje, zašto se onda kultivirate? Uvijek sam govorio kako ovaj
kozmos ima princip: što god neko biće – bilo koje – uradi, mora snositi posljedice i
nadoknaditi uzrokovanu štetu. Ovo posebno važi za vrijeme Fa-ispravljanja. Dugo sam
razmišljao, "Što da radim s učenicima koji do sada još uvijek nisu postali razumni?"
Mogu vam pomoći da eliminirate velik dio karme, ali sami se morate suočiti s onim s
čim se trebate suočiti, niti Učitelj niti bilo tko drugi ne može ovo učiniti u vaše ime. Vi
sami trebate proći kroz vezanosti koje trebaju biti otklonjene i kroz testove koji trebaju
biti položeni.

Qingxin online forum koji su Dafa učenici vodili je često bio iskorištavan od strane
kaotičnih demona koji su specijalni agenti. Oni su se umiješali među određene
praktikante s vezanostima i pretvorili ovaj forum u svoje mjesto. Nakon što je forum
koji nije imao pozitivan učinak bio ugašen, neki praktikanti su zapravo tražili neke
druge online forume. Zar ste zaista toliko vezani za to? Zar zaista niste svjesni da je to
bio demon koji vam je kucao na vrata, zahvaljujući vašim ljudskim vezanostima? Kada je
taj kaotični demon, specijalni agent imena "Tang Qi" pronašao nedostatke za iskoristiti i
kada je bio tako neobuzdan na internetu, zar to nije upravo zbog toga što je vidio vaše
ljudske vezanosti? Zar se nije usudio biti toliko drzak zbog toga što su mu praktikanti
koji nisu imali ispravne misli pružili forum? Postoje neki koji su otišli i dalje, smatrajući
ga "drugim učiteljem." Može li netko tko tako razmišlja i dalje biti moj učenik? Moja kćer
je oduvijek uz mene, ali kada je taj pokvareni demon, specijalni agent Tang Qi izmislio
laži o njoj, neki ljudi su povjerovali, -- čak do te točke da su izgubili razum i ponavljali te
laži, potpuno odbijajući slušati kada su drugi Dafa učenici ukazivali na problem. A
postoje oni koji su otišli čak i dalje, cirkulirajući na široko iskrivljene riječi i laži tog
pokvarenog demona specijalnog agenta, vodeći u krivom smjeru neke nove učenike i
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neke učenike koji nisu produbljeno učili Fa. Ako ti ljudi, kada zaista odu krivim putem
zbog toga, izgube svoju priliku da budu spašeni i time budu suočeni s mogućim
istrjebljenjem u budućnosti, kako ćete vi platiti za to što ste učinili? I to nije sve, jer
odgovornost koju morate snositi zbog toga što ste ometali Fa je, sama po sebi,
neopisivo velika. Plašenje ljudi nije Učiteljeva metoda, tako da ću onim učenicima koji
ne dostižu standard samo pružiti upozorenje štapom. U kultiviranju se radi o
odstranjivanju ljudskih vezanosti pa kako ste onda mogli ići i tražiti forum za njih? Kako
možete biti tako nevjerojatno vezani dok se kultivirate?

Vaša želja je pomoći Učitelju da ispravi Fa, a to je nešto što može biti ostvareno jedino s
ispravnim mislima. Glavna, preovladavajuća grupa Dafa učenika koji potvrđuju Fa i
spašava živa bića je izvanredna, i niti jedan prijašnji oblik kultiviranja ili religija se ne
mogu usporediti. To je vaša slava i Učiteljeva slava. Zaista sam sretan zbog Velikog
Ispunjenja koje vas čeka u budućnosti. Ispravno hodati zadnjim dijelom puta je obaveza
i to je Učiteljeva želja za vas.

Li Hongzhi 
04.08.2009.

Prijevod na hrvatski, 01.11.2009.
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Čišćenje

Dva su razloga zašto nisam do sada ništa rekao o ovim stvarima. Prvi je da sam želio da
se naši učenici samostalno kultiviraju do zrelosti, da sami uvide ove probleme dok se
kultiviraju do zrelosti i da ih prođu samostalno. Drugi je da sam želio vidjeti koliko će
zastraniti oni koji su aranžirali stvari. Ja sam želio reći nešto samo kad su se ljudske
vezanosti potpuno otkrile. Sada kada vidite problem, ja ću reći nekoliko riječi.

Cilj nekih aktivnosti i projekata koje izvode naši učenici je da se spasu ljudi i da se
pomogne Učitelju u potvrđivanju Fa, ali uvijek iznova to jedino dostigne do naših
učenika, predstavljajući to kao unutrašnje stvari. Mi ne možemo na taj način nastaviti.
Jedan razlog je da ti napori ne mogu spasiti ljude i drugo, oni ometaju kultivaciju naših
učenika i spašavanje živih bića. U najmanju ruku takvi napori troše veliki dio radne
snage. Dafa učenici trebaju pomoći Učitelju ispraviti Fa i vi ne smijete trošiti naše
ljudske potencijale na ovaj način. Ako neke od web stranica koje vode naši učenici mogu
imati pozitivno djelovanje u spašavanju živih bića, onda vi trebate s tim nastaviti i činiti
to na zdrav način. Ako to nije moguće, onda nemojte završiti kao smetnja. Ja bih
posebno predložio da zatvorite sve web stranice koje upravljaju velikim brojem novih
studenata kao i onima koji nisu temeljito učili Fa ili onima koji imaju jake ljudske
vezanosti koje ih pogone da se pridruže. Web stranice običnih ljudi, stvari koje su
uradili oni koji za sebe misle da promoviraju određene aktivnosti u ime Dafa i aktivnosti
na internetu od strane samoproglašenih praktikanata, nemaju ništa zajedničko s Dafa
učenicima koji potvrđuju Fa. Od danas pa nadalje, Dafa učenici ne trebaju više u tome
učestvovati, posebno ne u politički orijentiranim aktivnostima. Rušenje zle KKP nije cilj
kultivacije. Već je za Dafa učenike, konačni cilj u kultivaciji da dostignu Ispunjenje. Mi
razotkrivamo progon da bi pomogli ljudima istinski vidjeti zlo te da tako budu spašeni.
Raspadanje zle KKP je mandat nebesa i povijesna neizbježnost, a ne nešto što je
dostojno Dafa učenika da rade stvari isključivo u tu svrhu. Postoji nekoliko ljudi među
našim učenicima, koji pošto su povjerovali nekim besmislicama običnih ljudi ranije kad
su se približili Dafa i nisu uvidjeli da božanska bića ispituju njihove umove, imaju
dugotrajne sumnje o kultivaciji Dafa učenika. Prošlo je toliko puno godina, a oni i dalje
promatraju Dafa s ljudskim stanjem uma i ne mogu napustiti njihove vezanosti za
politiku i moć i dobitke koji mogu doći od tih stvari u budućnosti. Vrijeme vas je
predugo čekalo. Nemojte raditi Dafa stvari s nečistim ljudskim vezanostima. Kultivacija
Dafa učenika je uzvišena. Bez obzira koliko mislili da ste bistre glave, u stvarnosti, sva
vaša sudjelovanja proizlaze od vaše mudrosti koja je zamagljena vezanostima težnje
koju ste od ranije imali. Iako ste uspjeli stići do sadašnjeg stanja, vi ste uvijek bili objekt
ismijavanja božanskih bića. Kako je to tužno da ste došli blizu Dafa, ali ne možete ući.

Dopustite mi da kažem i ovo. Ljudski um je nestabilan pa nemojte misliti da će obični
ljudi imati ispravne misli. Postoje neki obični ljudi koji se poistovjećuju s Dafa
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principima, ali oni se zapravo ne kultiviraju na osnovi Fa. Oni putem medija govore za
Dafa učenike i suprostavljaju se progonu, a to vodi neke učenike da smatraju takve ljude
za izvanredne te ih čak smatraju za Dafa učenike, ne razlikujući to. A onda ima i onih,
koji su još budalastiji te smatraju da je ono što ti ljudi govore Fa. Bivajući polaskani od
sve više i više ljudi, ti [obični] ljudi ne mogu si pomoći, već postaju ushićeni sobom i
zaboravljaju tko su oni, što onda uzrokuje pojavu svih vrsta vezanosti u njima. Oni onda
postaju tako odvažni da kažu ili čine bilo što, čak do točke ometanja normalne
kultivacije Dafa učenika i potvrđivanja Fa. Istina je da se za ovaj fenomen ne može
kriviti samo te obične ljude. Ti ljudi – koji su suosjećali s Dafa – su upropašteni od nekih
naših učenika kojima nedostaje ispravnih misli, koji su iracionalni i ne rade stvari na
osnovu Fa. S obzirom da je ono što mi radimo sveobuhvatno spašavanje živih bića, ljudi,
bez obzira na njihov okvir misli, dobivaju priliku spasenja i tako će se ljudske misli svake
vrste manifestirati među našim učenicima. Ja sam znao za sve ovo, čak i prije nego sam
prvi put priopćio Fa. Za vas je ključno da puno učite Fa. S puno učenja Fa, vi ćete
prirodno imati ispravne misli i kako budete išli potvrđivati Fa, vi ćete prirodno raditi
stvari utemeljene na Fa. I samo tada ćete ići ispravnim putem. Učitelj ne želi da vi uvijek
idete krivim putem i još manje može podnijeti da vidi da vas progone. Često su teškoće
koje podnosite zaista uzrokovane ljudskim vezanostima. Kad su vaše ljudske vezanosti
jake i vi to ne shvaćate, faktori starih sila će koristiti zlo da vas uhvati i pošalje u radne
logore za progon.

Nakon čitanja članka ovog učenika, želio sam reći par riječi da vam pomognem počistiti
stvari. I dalje je do vas da dobro idete vašim putem u budućnosti. Kada svi vi postanete
zreli, početi će slijedeća faza.

Li Hongzhi 
6. kolovoz 2009.

Ovo gore je u vezi članka na Minghui.org, od 6. kolovoza 2009. naslovljenog „Nemojte biti
popustljivi prema sebi i privući na sebe demone“.

Prijevod na hrvatski, 19.07.2017.
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Fa konferenciji na srednjem zapadu SAD-a

Dobro učiti Fa, dobro raditi posao objašnjavanja istine, i spašavati živa bića su vaši
najveći prioriteti. Ako budete imali puno snažnih ispravnih misli, uspjet ćete dobro
raditi stvari koje Dafa učenici trebaju raditi.

Želim Fa konferenciji Američkog Srednjeg Zapada potpun uspijeh!

Li Hongzhi 
27.09.2009.

Prevod na bosanski, 29.10.2016.
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Fa konferenciji u Brazilu

Cijelom tijelu Dafa učenika koji prisustvuju Fa konferenciji u Brazilu, šaljem pozdrave!

Dafa učenici su nada za spasenje svake etničke skupine. Kako biste uspješno obavljali
zadatak spašavanja živih bića, vi prvo trebate dobro kultivirati sebe. Jedino kroz više
učenja Fa vaše ispravne misli mogu biti opsežne i jedino kroz dobro učenje Fa, Dafa
učenik može ispuniti njegovu ili njenu povijesnu misiju.

Neka Fa konferencija doživi veličanstven uspjeh!

Neka se svi zajedno uzdižu!

Li Hongzhi 
01.10.2009.

Prijevod na hrvatski, 28.11.2009.
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Komentar

Dafa učenici ne bi smjeli dopustiti da ljudske misli vode njihove postupke. Nitko nije u
stanju poremetiti Fa, tako da bilo koje ponašanje koje služi kao smetnja, samo može biti
ljaga na nečijoj vlastitoj kultivaciji. Za nekoga tko se kultivira, ne uspjeti proći test dugo
vremena ili činiti loše stvari nakon počinjanja s kultivacijom, će postati masivna,
impozantna prepreka koja stoji između tebe i linije cilja. I kako ćeš se onda ti s tim
nositi?

Li Hongzhi 
13. studeni 2009.

Ovaj komentar se odnosi na članak objavljen 14.11.2009. na Minghui.org, naslovljen:
“Samo Učiteljeve riječi i glas se mogu koristiti u audio zapisima Dafa tekstova: Drukčiji
zapisi nisu dopušteni”.

Prijevod na hrvatski, 15.10.2016.
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Europskoj Fa-konferenciji

Dafa učenicima koji prisustvuju Evropskoj Fa konferenciji: Pozdrav!

Dopustite da počnem tako što ću Evropskoj Fa-konferenciji poželjeti puno uspjeha.
Istovremeno, htio bih uputiti nekoliko riječi onim učenicima kojima ne polazi za rukom
da ispune očekivanja. Dafa učenici imaju dužnost i moraju, bez obzira na sve, ispuniti
zavjete koji su ih doveli na ovaj svijet. Jer u ime toga ste jednom založili svoje živote kao
bogovi i tako omogućili da danas budete najveličanstvenija vrsta bića u kozmosu — Dafa
učenici. Tokom svog kultiviranja, neki učenici vječito gledaju prema van, traže vanjska
rješenja, i tragaju za stvarima izvana, fokusirajući se na stvari poput toga kako ih drugi
loše tretiraju, govore im neugodne stvari, ponašaju se isuviše poput običnih ljudi,
vječito su grubi prema njima, ili nikad ne prihvaćaju njihove ideje. Kao rezultat, vi
prestajete raditi sve ono što Dafa učenici rade da bi potvrdili Fa, i čak, u naletu srdžbe,
prestajete sa kultiviranjem. Zar stvarno ne shvaćate za koga se vi kultivirate? Zar zaista
ne shvaćate da vam te neugodne stvari pomažu da se kultivirate, uklonite svoje ljudske
misli, i oslobodite se svojih vezanosti? Onog dana kad ste započeli kultiviranje, nije li se
vaš životni tok promijenio u (životni tok) kultivatora? Nije li istina da ništa od onog na
šta nailazite ne predstavlja slučajnost? Zar vi ne putujete putem koji ide ka
božanstvenosti? Zar uistinu verujete da je kultiviranje samo dopadljivo, i da se možete
uzdizati kad vam do ušiju stižu ugodne stvari i kad Dafa učenici izgovaraju samo ono s
čime se vi slažete? Kada u naletu bijesa prestanete učiti Fa, ili raditi vježbe, s kim ste
tada u sukobu? S bogovima? S Učiteljem? Ili ste to, zapravo, vi sami? Razumljivo je ako
nakratko nešto ne možete pregrmjeti. Ali biti takav duže vrijeme predstavlja ozbiljno
kršenje vašeg zavjeta, i to znači da vi ne uspijevate nositi svoj dio u Fa-ispravljanju, a to
utječe na sveukupni napredak cijelog tijela. U očima bogova, ništa nije ozbiljnije od
ovog. Zla bića koja progone Dafa učenike su priređena kao takva od strane starih sila, i
pod kontrolom su; bez obzira kakvu zbrku naprave, ili koje zlo naizgled počine, ona
samo čine ono što su drugi ponudili. Ako [Dafa] učenik, međutim, nije dobar, neće vam
oprostiti ne samo stare sile, već svi bogovi u kozmosu. Vrijeme ističe za vas, kao i za
nebrojena živa bića u ovom kozmosu. Možda je Učitelj upotrebio teške reči. Ali moram
upitati one učenike koji su duže vrijeme u konfuziji: jeste li zaista ozbiljno razmislili koji
kurs slijediti? Ja se samo nadam da će vas ovaj udarac teškim maljem probuditi. Ja to
radim za vas, ne za sebe—vašeg Učitelja—i svakako ne za one vaše kolege kultivatore,
koji su vas uzrujali. Budite marljivi! Ovo je vaš zavjet. Ovo je vaša odgovornost. I ovo je
vaš put do Ispunjenja!

Dopustite da završim zaželjevši silan uspjeh Dafa učenicima koji prisustvuju ovoj
konferenciji.

Li Hongzhi 
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22.11.2009.

Prijevod na hrvatski, 29.11.2009.
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Prvoj Fa konferenciji u Indiji

Pozdravi Dafa učenicima koji prisustvuju prvoj Fa konferenciji u Indiji!

Ja se nadam da će indijski Dafa učenici biti poput onih drugih nacionalnosti, studirajte
Fa dobro, puno i često te postanite istinski Dafa kultivatori i nosite odgovornost da
pomognete da se Dafa posvuda proširi i da spašava živa bića.

Neka vaša Fa konferencija ima zapažen uspjeh!

Li Hongzhi 
26.12.2009.

Prijevod na hrvatski, 20.06.2010.
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Komentar

Ja nikada ne bih rekao Dafa učenicima da čine nešto takvo. Ovo je proizvod demona iz
vlastitog uma.

Li Hongzhi 
8. rujan 2010.

Ovaj komentar se odnosi na članak objavljen 9.9.2010. na Minghui.org, naslovljen: “Da li
bacanje trigramskih štapića ispred slike Učitelja uistinu predstavlja traženje smjernica?”

Prijevod na hrvatski, 15.10.2016.
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Što znači "pomoći Učitelju ispraviti Fa?"

Već neko vrijeme, kod nekih učenika postoji kritičan problem dok izvode tri stvari koje
Dafa učenici trebaju raditi: naime, oni ne razumiju što znači „pomoći Učitelju“.
Primjerice, kada Učitelj nešto kaže ili odluči na koji način bi Dafa učenici trebali
pristupiti nečemu, uvijek ima učenika koji sagledavaju Učiteljeve planove ljudskim
razmišljanjem, stvarajući mišljenja o tome kako bi se Učitelj trebao odnositi prema
nekoj određenoj temi ili razmišljaju o tome kako bi to bilo da to Učitelj uradi na drugi
način, umjesto da se posvete tome kako najbolje ispuniti što je Učitelj rekao ili kako
izvesti detalje. Neki ljudi čak žele promijeniti Učiteljevo razmišljanje, a neki čak među
učenicima veličaju vrline svojih ideja; neki ljudi su zbunjeni oko toga što je Učitelj rekao
zbog svojih ljudskih vezanosti te negativno reagiraju, a drugi idu tako daleko da traže
članove moje obitelji i pokušavaju dobiti potporu za svoje pristupe. Međutim, ono što
Učitelj želi da bude učinjeno je zapravo ono što zahtjeva Fa ispravljanje nebrojeno
mnogo kozmičkih tijela. Iako je ova ravnina čovječanstva na niskoj razini, ona je ipak
manifestacija viših života na niskom mjestu, izražena u obliku ove niske ravnine i ona je
istovremeno u srcu Fa ispravljanja – žarišna točka svega. Koliko god se vaša ideja činila
izvrsnom, ona je ograničena samo na ovu ravninu postojanja, na ovu jedinstvenu točku i
na to jedno posebno pitanje. Možete li vi ikako znati koji utjecaj će ono što Učitelj želi
da bude učinjeno imati na nebrojenim, nemjerljivim ravninama iznimno masivnih
kozmičkih tijela? Ako vi, kao moji učenici, istinski želite „pomoći Učitelju ispraviti Fa“,
onda se jedino trebate pozabaviti time kako na najbolji način ispuniti ono što Učitelj
želi. To je jedino što trebate raditi, a vi umjesto toga želite da Učitelj vama pomaže?
Kako možete koristiti Dafa za vrijeme Fa ispravljanja da bi ste umjesto toga ispunili vaše
ljudske ideje?

Suočeni s progonom, bilo je mnogo Dafa učenika koji su pali ili koji nisu uspjeli držati
korak i to je većinom bilo iz razloga da nisu razumjeli što Učitelj radi, služeći se ljudskim
razmišljanjem pri procjenjivanju Učiteljevih želja. Dat ću samo jedan primjer takvog
ljudskog razmišljanja: mnogi učenici se pitaju zašto ne možemo odgovoriti na progon na
način na koji druge religije to rade. Ali u povijesti, temeljna svrha religija je bila
jednostavno utemeljiti kulturološki temelj za čovječanstvo, dok je ono što je
čovječanstvo zaista čekalo Dafa; jedino kada osoba radi stvari u skladu s Dafa tada se
istinski ponaša kao kultivator. Naravno, kada ljudi ne uspiju održati korak, moguće je da
tu također postoje i drugi razlozi. Ali, u svakom slučaju, ta osoba nije uspjela zaista
razumjeti Dafa. Naravno, kada misli osobe nisu dovoljno ispravne, on će sigurno
pokleknuti pred progonom.

Onda postoji dio ljudi koji kroz kultiviranje nisu uspjeli odstraniti loše navike koje su
formirali u običnom svijetu, kao služiti se vezama i utjecajem pri obavljanju stvari. Kao

95



primjer, kad god takva osoba ne može naći Učitelja da izjasni svoje ljudske ideje, on
traži članove Učiteljeve obitelji pod nekom izlikom te nakon toga ide i razgovara s
drugim učenicima kako su članovi Učiteljeve obitelji nešto rekli. Ali, razmislite o tome:
je li ikako moguće da članovi Učiteljeve obitelji predstavljaju njega, kada je Učitelj došao
na ovaj svijet da ispravi Fa i spasi živa bića? Kao i vi, članovi Učiteljeve obitelji su
zapravo kultivatori i kao i bilo tko, neće biti dovoljno dobri ako se ne kultiviraju
uspješno. Je li moguće da bilo tko predstavlja Učitelja među svim tim roditeljima,
suprugama, djecom, braćom i sestrama koje je imao tijekom brojnih životnih razdoblja u
ovom svijetu? Slično je situaciji s vama, gdje se radi jedino o tome da kada je Učitelj
došao u svijet, da postoje oni koji služe kao Učiteljevi učenici, oni koji služe kao
zemaljski roditelji, oni koji su braća, supruge ili djeca, i svi služe da bi pomogli Učitelju
ispuniti veliki zadatak ispravljanja Fa radeći specifične stvari koje on ili ona trebaju
obaviti. Oni također kultiviraju sebe i oni će također ponekad imati manjkavosti u
dostizanju dovoljnog razumijevanja Fa principa. Onda kada njih tražite i služite se onim
što su oni rekli kao Fa, zar to nije slučaj ometanja Fa? Istovremeno, to pretvara ono što
su rekli članovi Učiteljeve obitelji u grijeh protiv Fa. Kao Dafa učenik, vama treba biti
jasno da Fa ispravljanje vrši jedino Učitelj. Čak i kada Učitelj nije u blizini, vi i dalje
morate obavljati stvari na temelju Fa – ne možete obavljati stvari u skladu s nekim
članom Učiteljeve obitelji. Jedino tada ste Dafa učenici, jedino tada ste Učiteljevi učenici
i jedino tada pomažete Učitelju ispraviti Fa.

Također, postoji jedan dio ljudi koji prate određene zlobne web-stranice. Takvi ljudi su
otišli daleko od Dafa, potičući te zle stranice time što šire dezinformacije i čak
narušavaju ugled članova Učiteljeve obitelji. A drugi ljudi – iako je na Fa konferencijama
koje su sazvali naši Dafa učenici Učitelj svima rekao da ne slušaju, ne vjeruju ili
pregledavaju te zle web-stranice – nisu moje riječi uzeli k srcu i ponašaju se kao da su
potpuno pod činima tih stranica. Čak i do danas su nerazumni po tom pitanju. Kada
osoba krene u krivom smjeru, uvijek može krenuti iznova. Ali, što učiniti ako nečija
greška dovede do uništenja nekih ljudi zbog dezinformacija koje ste vi proširili? Što
učiniti ako, zbog vas, nebrojena živa bića koja su iza bilo koje osobe i čekaju spasenje
nikad ne budu mogla biti spašena? Shvaćate li koliko su ozbiljne posljedice toga? Kada
ignorirate ono što je rekao Učitelj, možemo li vas smatrati Dafa učenikom koji „pomaže
Učitelju ispraviti Fa?“

Izraz „pomoći Učitelju ispraviti Fa“ nije samo veliki, isprazni govor. Iako sam diskutirao
samo o nekoliko problema, zapravo postoji dosta drugih primjera nedostatka vjere u Fa.
Za Dafa učenike, na kocki je na ovom opasnom križanju vaše čekanje dugo na desetke
milijuna godina, za naše učenike, vaša jedina, istinska želja zbog koje ste došli na ovaj
svijet; a za Učitelja, hoće li uspjeti naširoko spasiti živa bića – uključujući sve vas – u
ovom Fa ispravljanju.

Li Hongzhi 
10.06.2011.

96



Prijevod na hrvatski, 11.03.2018.
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Obratite pažnju na stvaranje demona u vlastitom
umu

Našao sam malo vremena da pročitam prvi dio članaka koje su mi poslali sa Minghui
webstranice. Članci su sasvim dobro napisani i, iako su shvaćanja ograničena, a neka
razumijevanja Fa principa i strukture kozmosa su netočna te je ton previše grandiozan,
polazišne točke su dobre i mogu biti objavljeni dio po dio.

Vezano za autorska imena kojima ste se služili za te članke i vezano za način na koji su
neki lokalni kontakti upirali da članci budu objavljeni, njihov ton zaista nije bio ispravan
– govoreći stvari da su neki članci nadišli Devet komenatra, da su neki već postigli
Prosvjetljenje ili stvari poput toga da će ( ti određeni članci) voditi Dafa učenike širom
svijeta do novih visina pa čak i više te da bogovi podupiru njihovo pisanje. Želio bih ovo
naglasiti sa svom ozbiljnošću koju to i zaslužuje: ne dopustite vašim ljudskim
vezanostima da postanu prenapuhane i da odu izvan kontrole samo zbog toga što ste
nešto obavili. Jedini koji može voditi napredak Dafa učenika je Učitelj.

Na sreću, članci su ipak racionalni – samo ih zamolite da ne budu toliko grandiozni u
tonu članaka, jer su oni, na kraju krajeva, ljudi koji se kultiviraju. U suprotnom, čak i ako
obavljaju dobre stvari, bogovi će ih i dalje prezirati.

Li Hongzhi 
08.12.2011.

Prijevod na hrvatski, 27.02.2012.
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U vezi prikupljanja donacija

U zadnjih nekoliko godina javljaju se ljudi u N.R. Kini koji bez dopuštenja prikupljaju
donacije.

Prikupljali su novac od učenika uz obrazloženje da je to novac za pomoć New Tang
Dynasty televiziji, novinama The Epoch Times, i drugim medijskim kućama kojim
upravljaju učenici van N.R. Kine. Takvo što se ne može činiti. Ako neka medijska kuća ne
može normalno djelovati kroz duži vremenski period vlastitim sredstvima i oslanja se na
dugoročnu pomoć učenika to je onda samo po sebi veliki problem. Ako se onda još više
sredstava prikuplja od učenika, onda se čini još jedna pogreška. U više sam navrata sa
medijskim kućama razgovarao o ovome problemu, i oni su mi jasno dali do znanja da
neće prikupljati sredstva od učenika u N.R. Kini. Ako je takav slučaj, tko su dakle ti ljudi
koji prikupljaju sredstva po N.R. Kini? Što je njihov cilj? Još u vrijeme kada su progoni
tek počeli, postojali su agenti KPK i loši ljudi sa zlim namjerama koji su prikupljali
sredstva od učenika koristeći pri tomu sve vrste izgovora. Ovo je imalo veoma surove
posljedice na svakodnevni život nekih učenika i uzrokovalo okrutne progone, jer su bili
umiješani u [prikupljanje sredstava]. U mojim prethodnim Fa predavanjima ja sam se
izjasnio po pitanju prikupljanja novca od učenika. Zašto ovo ne poštujete? (Druga je
stvar kada učenici međusobno surađuju zbog potrebe izrade materijala za objašnjavanje
istine.) Čak i učenici koji su veoma uspješni u poslu i imaju financijske mogućnosti
moraju prvo od mene dobiti dopuštenje. Uz to, kad god učenici čine nešto što ne bi
smjeli, zlo će iskoristiti ove propuste i učiniti da ovi učenici umiješani u to budu
progonjeni i uhapšeni. Trebali biste naučiti iz toga! Gledano iz drugoga ugla, želim da
medijske kuće imaju čvrsto uporište u društvu i postanu tvrtke koje normalno rade. I
samo onda kada rade u pozitivnom obrtu mogu više pomoći u objašnjavanju istine. U
protivnome, zar ih ovakav način financijske pomoći neće dovesti do dugoročne
ovisnosti o pomoći učenika, a što će učiniti da njihov posao ne ide dobro? Ako stvari i
dalje nastave ići u ovome smjeru, zar ovo njihovo oslanjanje neće iscrpiti financijske
mogućnosti učenika? Iz toga također neće dobiti ni puno moćne vrline. Nadam se da
ljudi neće poticati mentalitet oslanjanja na učenike, koji se pojavljuje kod nekih
medijskih kuća. Ovo se tiče svih vas: ako se budete dobro nosili po tom pitanju, to je
onda dobra stvar; ako ovo loše napravite, onda je to loša stvar. Nadam se da ćete iz
ovoga naučiti svoju lekciju, ne nastavljajući nesmotreno prikupljati sredstva i davati
financijsku podršku, te da ćete koračati dobro vašim putom kultivacije!

Li Hongzhi 
09.01.2012.

Prevod na bosanski, 22.10.2014.
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Krajnji cilj objašnjavanja istine

Falun Dafa je Buddha Fa. Pokvarena propaganda KPK je u ljude svijeta usadila laži koje
ocrnjuju i kleveću Falun Gong, a koje potiču mržnju naspram Buddha Fa i Dafa učenika
koji su na putu prema božanskom. To osobito vrijedi za ljude u Kini, u pogledu stava
kojeg pokazuju u razgovoru ili tijekom interakcije sa Dafa učenicima. Oni su na strani
zla. Ako je to slučaj, nisu li ljudi svijeta u opasnosti? Drugim riječima, neovisno o tome
koliko je progon opak, Dafa učenici i dalje usred zlih testova idu prema Ispunjenju; dok
su ljudi svijeta, bivani otrovani lažima zle partije, ti koji su u istinskoj opasnosti. Razlog
pojavljivanja komunističke partije kao i njezin stvarni cilj je da ljudi zamrze Bogove i
Buddhe, propagiraju ateizam, usade u ljude filozofiju "borbe" te na taj način unište
čovječanstvo. Zbog tog razloga Dafa učenici trebaju objašnjavati istinu. Cilj je odstraniti
zle laži, omogućiti ljudima da vide pravo lice KPK, eliminirati grijehe koji su ljudi počinili
prema Bogovima i Buddhama te na taj način spasiti ljude svijeta.

Li Hongzhi 
06.02.2012.

Prijevod na hrvatski, 12.02.2012.
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